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 کدام گزینه درست و کدام نادرست است.

, الف( به ازای هر   (𝑓−1𝑜𝑓)(𝑥) = 𝑥   , 𝑥 ∈ 𝑅 
 

 می باشد. 1یک همسایگی متقارن   (2,4−)بازه ب(

 

𝑦ج(تابع    = 𝑡𝑎𝑛𝑥  0)در بازه ی,
𝜋

2
 یکنوا ست. (

 

𝑓(𝑥)د ( باقی مانده تقسیم   = 𝑥3 − 𝑥     بر𝑥 −  است.   6برابر  2
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2 

2 
𝑓(𝑥)نمودار تابع   = {

𝑥2 − 1                        𝑥 ≥ 0   
−2𝑥 + 3         − 1 < 𝑥 < 0    

−1                          𝑥 ≤ −1                     

ید و مشخص کنید در را رسم کن 

 اکیدا نزولی و ثابت است؟   ,صعودی  دایکدام بازه اک
 
 
 
 
 
 
 
 

1.5 

𝑓(𝑥)توابع   3 = √𝑥 − 𝑔(𝑥)و   2 =
𝑥+2

𝑥+1
 را در نظر بگیرید  

 را با استفاده از تعریف به دست آورید. 𝑓𝑜𝑔الف(دامنه تابع  
 
 
 
 
 

 .را بیابید ) gof)(11)ب(مقدار 
 

1.5 



(𝑥)(𝑓𝑜𝑔)اگر  4 = 5𝑥 − 𝑔(𝑥)و  1 =
𝑥+2

3𝑥−1
 را بیابید.  𝑓باشد ضابطه  

 
 
 
 
 
 
 

1 

𝑓(𝑥)ضابطه وارون تابع    5 = 𝑥2 − 4𝑥 + 5     , 𝑥 ≤  را بنویسید. 2
 
 
 
 
 
 

1.5 

𝑦قسمتی از نمودار تابع    6 = acos(𝑏𝑥) + 𝑐رسم شده است مقادیر𝑎, 𝑏, 𝑐    .را تعیین کنید 
 
 

 
 

2 

𝑦 ) در تابع 7 = 4 − 3sin (
2𝜋𝑥

3
 مقادیر ماکزیمم و مینیمم و دوره تناوب را مشخص کنید.   

 
 
 
 

1 

𝑠𝑖𝑛𝛼اگر  8 =
3

5
𝑠𝑖𝑛و  و𝑠𝑖𝑛2𝛼 ,cos2𝛼زاویه ای حاده باشد مقادیر  𝛼و    

𝛼

2
 را بدست آورید.  

 
 
 
 
 
 
 

1.5 



 هر یک از معادلات مثلثاتی زیر را حل کنید و جوابهای کلی آنرا بنویسید. 9
𝑠𝑖𝑛4𝑥الف( − 𝑠𝑖𝑛𝑥 = 0                                                                                                                  

 
 
 
 
 
 

𝑐𝑜𝑠2𝑥                                                      ب(                               + 𝑐𝑜𝑠𝑥 + 1 = 0 
 
 
 
 
 
 

2.5 

 .حاصل هر یک از حدهای زیر را محاسبه کنید 10

                                                                            

lim
𝑥→0

2+𝑠𝑖𝑛𝑥

1−𝑐𝑜𝑠𝑥
                                                                                               lim

𝑥→2−

3−[𝑥]

4−2𝑥
 

   
 

lim
𝑥→+∞

4𝑥+√𝑥2−𝑥

2−𝑥
  

 

          lim
𝑥→2

2𝑥−√𝑥2+12

𝑥2−5𝑥+6
 

 
 

3 

limاگر 11
𝑥→−∞

𝑎𝑥2+𝑥−1

3𝑥𝑛+4
= limحاصل    nو   aباشد با محاسبه    2

𝑥→−1

(𝑎−3)𝑥2+5𝑥+2

𝑥𝑛+𝑥
 را بدست آورید. 

 
 
 
 
 

1.5 

limرا رسم کنید که در ان  fنمودار تابعی مانند  12
𝑥→3−

𝑓(𝑥) = limو∞+
𝑥→−∞

𝑓(𝑥) = −2 

 
 

 شاداب و خندان باشید
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